

Konstantinápoly, jun. 15. Hogy alószerű eshetőség, miszerint a konsta...

Berlin, jun. 15. A konferencia tagjai most már itt vannak, miu...

utókonferencia iránti érdeklődés politikai körökben is feltűnőleg...

Itt kizárólag az egyházi kérdések alakoznak. Görögország iránti rovról...

Itt kizárólag az egyházi kérdések alakoznak. Görögország iránti rovról...

konferencia első ülése szerdán örökör nyílik meg a külügyi hi...

Róma, jun. 15. Az olasz ha-rancsot kapott a tarenti kikötő...

Athen, június 15. A Janiná-dó görög függetlenség" bík...

árak 1880. június 15-én.

Table with 2 columns: Item (e.g., búza, rozs, árpa) and Price (e.g., 8.62-9.92 kr.).

Szabó József, szerkesztő és kiadótulajdonos.

6 vanília megolt brit-csemet villó, 6 arca (maske) brit-csemet villóknál...

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.

Hirdetési díj: Őtászhos petiszeret 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szentén több...

Debreczen, június 17.

Minden szabadelvű ember csupa bölcsesség, mely politikusi, — már t. i. az ő...

Fényesnek állítani, a mi rozsdás, rózsaszínnak mondani a mi fekete-sárga...

konferencia első ülése szerdán örökör nyílik meg a külügyi hi...

Athen, június 15. A Janiná-dó görög függetlenség" bík...

árak 1880. június 15-én.

Table with 2 columns: Item (e.g., búza, rozs, árpa) and Price (e.g., 8.62-9.92 kr.).

Szabó József, szerkesztő és kiadótulajdonos.

6 vanília megolt brit-csemet villó, 6 arca (maske) brit-csemet villóknál...

hogy rongy zsidókat fogadtak meg nyar-goncsozokul. Nincs mit visszavonni ez állí...

Hanem igen furcsán veszi ki ma-gát, hogy midőn mi Helfy — pedig...

Az angol alsóházban tegnapielőt egy oly eszme pendültet meg, — mely régi ugyan...

— A horvát-szlavon határőrvi-dék bekebelezése mint B. Filipovic tábor-szer...

— Az adókövetés ellen a miskolci kereskedelmi és iparkamra küldöttségleg kérvényezett a pénzügyminiszterrel. A küldöttség...

A zöld asztal mellett.

Tegnap nyílt meg a berlini konferencia. E nap a formásoknak volt szentelve.

A zsidókat igyekeznek ellenünk fel-bujtogatni, azért mert mi azt mondtuk,

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

A kicsapott diák.

— Elbeszélés. — Irta: Szalatnay László.

Egy alkonyatkor, éppen azon nap első-szétjén midőn Szirtfoki is neje után akart menni...

A kigyós uton a kapitányt s ispánt élénk beszélgetésbe merülve látta, gyanúja már úgy is volt, esendően a bokrok közt közel hozzá-jok húzódt.

Endre rémülten hagyta el rejtekét, s ment egyenesen az öreg Varjaszhoz, elbeszélve annak a gyalázatos tervet.

A becsületességben megöszült öreg tiszt megkövült hallgatta a tüzes ifju beszédét, s méltó kiáltással.

vetes nvp, melyen kezdetét vassi a tanács-közös a kelet érdekében. Görögország nagy várakozással néz a...

Ezek a görög igények. Az eddigi hírek azt engedik sejtetni, hogy a görögök megkap-ják, amit kérnek. A conferencia tagjainak köny-rű...

„Jámbor óhaj.”

Az angol alsóházban tegnapielőt egy oly eszme pendültet meg, — mely régi ugyan, s a népeknek legfőbb kívánása, de a melynek kivitele előt nagy akadályok állanak.

— Az északamerikai elnökjelölés. Garfield kandidátja után a demokrata párt Cincinnatiában gyűlést tartott, melyen elhatározták, hogy Garfieldt szemben vagy Teldent, a párt legjelentékenyebb tagját, vagy Stephen Fieldet állítsák fel.

— A nagy gyász. „Bulgáriai újságok” című alatt a „Bukaresti Híradó” című lap következő érdekes apróságokat írja:

— Mégis tudom már az irnokok szobájába hagytam. Engedelmet kérek. Jó éjszakát kívánok.

— Adjon Isten! — kiáltott a távozó után Szirtfoki. — Eredeti öreg ember — mondá magában, — tudja, hogy én számomadtát vizsgálát nélkül alát írom, és egy rongyos irásdarab miatt nem tud nyugodni. Hü becsületés vén ember! Majd ki idő múlva eloltá a világot, s nem sokára mély álomba merült.

— Mi baj öreg? — kérde. — Ne haragudjon nagyságod, a d-lután számoláskor valami irásomat alkalmassint itt hagytam azért alkalmatlankodom.

— Hárt olyan sürgős az? — Mitűnű nagyságod hon'nap elmegy, és én számomadtát átakarom adni, — mulhatlanul kell.

— Keresse öregem, ha itt maradt. Varjasi mintha kutanna az irásatlon, hol nem találta, még az ablakfüggöny is fél-rehuzta, s ez alkalmommal egyesen elfordítá az ablak záróját, úgy hogy azt a megnyomta Endre zaj nélkül benjilt.

— Oda csak nem tette? — nevetett Szirtfoki, ki e közben csaknem egészen levételkeszt.

— Már nincs! — mondá Varjasi — már mégis otthon kell lenni, már engedjen meg nagyságod az alkalmatlankodásomért!

következett arra, lehetetlenné vált. A porta emlékezett arra, hogy a követség, melyet a hatalmak maguknak a berlini szerződés 24. cikke értelmében fenntartottak azon hatalom függetlenségének és szabad elhatározásának csorbítására nékül történjék, mely hivatra van az áldozathozára. A conferencia nem ignorálhatja ezeket az elveket. Végül a porta kéznék nyilatkozik, a közbenjáró hatalmak határozatait elősegíteni.

— Az izmok ereje. Bámulatos úgy az embereknél, mint az állatoknál az izmok ereje. Vannak egyének, kik ocupa különösködésből vasat korvasoltatnak mellükön; mások roppant terheket, több mázsákat bírnak el vállakon. Az állatoknál is láthatjuk az izmok erejét, így a ló, ökör stb. bámulandó terheket huznak. Más állatok az izmok ereje által nagy urások tesznek; így a bolha száz-százszor olyan nagyot bír ugrani, mint ő saját maga. A béka tízszer olyan nagyot ugrik, mint ő maga mekkora, s így van az több állattal is. Gyakori munka által az izmok ereje hihetetlen fokra emelkedik.

A fővárosból.

+ Tóth Kálmán haldozik. Ezt a gyász-hírt közlik a lapok. A nagy költő már régebben betegeskedik, s most állapota annyira aggasztóvá lett, hogy eszlája minden perczben varja halálát.

+ Az asztalos-segédök strikejéről Hermann Otó orsz. képviselőt a 25-ös bizottság felkérté, hogy a miniszterelnökkel terjeszve elő a panaszokat azon intézkedések miatt, melyeket a főkaptányi kiván foganatba venni a strikeolokra nére. Ez érdemben Hermann Otó orsz. képviselő elment a miniszterelnökhöz, annak kívánása szerint okmányokkal beazonosítandó azt, hogy a strikeolók, kik tisztán magyar munkások, és nem állanak semmi nemzetionalával összeköttetésben, és a javukra befojlt pénzegegylenek nem származnak a socialis-mus tenait hirdetőktől. A miniszterelnök kijelenté, hogy a rendőri intézkedés azon oknál fogva történt, mert az utóbbi napokban bizonyos jelek arra következtethettek, hogy a strikeolók a socialistákkal összeköttetésbe léptek volna s ez-n a hatóságok nézete még azzal lett megerősítve, hogy a socialisták munkás-gyűlésein a strikeolók több tagja ott látható volt. A miniszterelnök továbbá behatóan, tudakozódott az asztalos munkások követeléseiről, a melyeket egyáltalában igazoltaknak talált, és megígérté a képviselőnek, hogy ha az asztalos munkásoknak morzsalma kizárólagosan ezen követelményeknek határaitra szorítokzik, nem fog ezen mozgalomnak utjába állani mindaddig, míg az a törvényvel és renddel össze nem ütközik.

+ Öngyilkos siketnéma. Tegnap a gróf Károlyi-utca 36. sz. a. az anyjánál lakó Mátyás Béla 21 éves siketnéma, életuntzsból és győgyíthatatlan betegsége felett érzett kétség-beesésből ez első emeleti lakásának ablakából az utcára leugrott: A szerencsétlen lábait összetörte fején és kezén is súlyos sérüléseket szenvedett. Ez-méletlen állapotban vitték a Rókus kórházba.

A nagy gyász.

„Bulgáriai újságok” című alatt a „Bukaresti Híradó” című lap következő érdekes apróságokat írja:

— Mégis tudom már az irnokok szobájába hagytam. Engedelmet kérek. Jó éjszakát kívánok.

— Adjon Isten! — kiáltott a távozó után Szirtfoki. — Eredeti öreg ember — mondá magában, — tudja, hogy én számomadtát vizsgálát nélkül alát írom, és egy rongyos irásdarab miatt nem tud nyugodni. Hü becsületés vén ember! Majd ki idő múlva eloltá a világot, s nem sokára mély álomba merült.

— Mi baj öreg? — kérde. — Ne haragudjon nagyságod, a d-lután számoláskor valami irásomat alkalmassint itt hagytam azért alkalmatlankodom.

— Hárt olyan sürgős az? — Mitűnű nagyságod hon'nap elmegy, és én számomadtát átakarom adni, — mulhatlanul kell.

— Keresse öregem, ha itt maradt. Varjasi mintha kutanna az irásatlon, hol nem találta, még az ablakfüggöny is fél-rehuzta, s ez alkalmommal egyesen elfordítá az ablak záróját, úgy hogy azt a megnyomta Endre zaj nélkül benjilt.

Még a hásságis is tilos kilenz napoz keresztül. Miért e gyász? Hát meglalt a bul-gárok édes anyja: a oszmán. A bulgár minisz-terelnök hatlovas futárt küldött szét az egész országban a nagy gyászt hirdetni, de a fötel-adatuk a futároknak abban áll, hogy az egész országban a gyász méltóan tartassék meg. Még az idegenek is kötelesek a gyászolobogót ki-tűzni. Így az osztrák gőzhajótársu-lat összes hajóján gyászolobogók lengnek. (1)

Skobelev tábornok édes anyja, Miklós csász egykori kedvese (Skobelev Miklós csász természetesen fia) körutat tesz Bulgáriába, 300 muszka katoná kíséretében érkezett és a bul-gár főhivatalnokok mindenféle nagy pompával fogadják. Ez a 300 ember altizni egyenruháb-ban jött ugyan Bulgáriába, de e közt volt 42 hadnagy, 23 főhadnagy és 7 kapitány. Lompalánakás május hó 30-án érkezett Skobelevné, itt nagy bankettet rendeztek tisz-terelőre, hol a tisztes öreg asszony annyira lel-ta magát, — hogy nem volt képes lakására menni, hanem egy pár katonatiszt uty vezet-te fel. Szászotvárnál kiment a matróna hat pópa kíséretében a muszák emlékszóbráhat és ott isteni szolgálat tartott, a ceremónia végze-tével pedig fennhangon egy imát mondott, mely alatt végződték, hogy a mindentudó isten hallgassa meg minden igaz orszó kérelését és tegye nagygyá és hatalmassá Bulgáriát.

China névjegy.

China névjegy. A chinaiak is használnak névjegy, de az ő névjegyük igen sa-játoságos. Minél inkább meg akarunk tisztelni valakit, annál nagy o b n a k kell lenni a névjegynek. Lrd Makartney, p. o. koptott Perkingben léte alatt, egy névjegyvet, a mely oly nagy vala, hogy egy jó nagy szobát be lehetett volna vele vonni.

Irodalom és művészet.

X Uj irodalmi vállalat. Az átaludni es em-lített irodalmi vállalat érdekében Jókai Mór e hó 17-én d. u. 5 és fél órára bizalmas ér-tekezletre hívta meg a fővárosi írókat. Az ér-tekezlet az Európa szálló I. em. terében tar-tatik, melynek folyamán Jókai előadja azon tervezetet, melylyel a kellő anyagi és szellemi erők támogatása és szakértő vezetése mellett a ki-tűzött ezülatok teljes sikerrel elérhetni hiszi. Az értekezlet határozat a terv kivételre vagy elmulasztásra föltt.

X Színes sorsa. A budai színtörben mű-ködik jelenleg egy fiatal drámai színész, Sági ki tegnap Szathmáry népszínműterében, a „Falu boldondja”-ban Bokor Lajos szerepét játszotta. Játékuközben távirat érkezik Ságri otthonából, mely azt a lesújtó hírt tudítja, hogy atyja meghalt. Elképzelté, hogy milyen kedélyá-lapot, minő elöszeggedés és bánat fogta el az ifju színészt, ki vártaulan hirtelen v szit el szeretett atyját — de azért, természetesen, ját-szania, komédiánia kellett tovább a nagyérd-mű közönség mulattatására.

— Kormánypartí választók csatája. A Wi-ener Allg. Ztg.-nek táviratozták Oravicáról: „A. Oravicáról pénteken lefojlt képviselő-vá-lasztás után a győzedelmes kormánypartí kor-tesei közt, kik ez officiózus jelölt által aján-dékozott 32 akó orv fölvedeték, véres vere-kedés tört ki. A veredékök bicskára kelve szurkáltak szerteszt a pandurok puskatusál mentek neki a tömegnek. A sebesültek száma tuzenakra megy; néhány sebesült hallo. Csodálatos, hogy a kormánypartí lapok, mely-lyek ugyancsak nyekgették a diadalmias cím-

A kapitány egyenesen az irásztálhoz lé-pett, de az zárva volt; ekkor mindketten az alvó öreg ágyához léptek, az ispán kezében valami fényes tárgy volt, kék vagy tór, mi megösmerni bajos volt, a kapitány az öreg ru-hái zsebeiben kereste a kulcsot.

Meg is találta azt, s végtelen vigyázattal kinyitá a főkot, s az ottan halomban levő pénz csomagokat rohamos sietéggel rakta zsebre.

Sietségében az asztal főkját oly annyira kihuzta, hogy az nagy zörejrel leesett. E zajra az öreg Szirtfoki felébredt, s felugrott, de a gyenge világitás mellett sem látott, csak a szeme előtt mozgó alakokat, s abban a perczben az ispán megmarkolta nyakát, s dühös dörmögéssel mondá: — Egy szót sem mert meghal!

Szirtfoki nem is szólhatott, mert réstint az ijedség, réstint az erős szorítás miatt csak-nem elveszté eszméletét. Ekkor a két tolvaj az ablak felé szaladt, de iszonyu rémületökre, Endre utánok ugrott, s megkapta őket.

Hóbó! esendesebben uraim! — kiáltá — nem ott az ajtó. Az első rémületből magukhoz jöve az ispán a kezében levő tőrrel Endre felé szurt, még pedig erősen talált, mert Endre hátratán-torodott s börtögre kiáltá: — Engem megölt! vigyáz Bert! — s e perczben vaktában elüté a kezében levő pisz-tolyt. — Es is jól talált, mert az ispán holtan ro-gyott le. (Folyt. köv.)

